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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/06/2008

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Outorga da Medalha Boticário

Ferreira ao empresário José Carlos Valente Pontes pela Câmara Municipal de

Fortaleza, Estado do Ceará.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Saudação ao Deputado Pastor

Pedro Ribeiro. Votos de êxito ao novo Ministro da Previdência Social José Pimentel.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Agradecimento ao Deputado

Mauro Benevides pelas palavras elogiosas. Posse do Deputado José Pimentel no

cargo de Ministro da Previdência Social. Diretrizes da atuação parlamentar do

orador.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Artigo Em defesa do

Legislativo, de autoria do Deputado Michel Temer, publicado pelo jornal Correio

Braziliense.

JOFRAN FREJAT (PR, DF) - Posicionamento do orador contrário à criação da

Contribuição Social para a Saúde — CSS. Expectativa de rejeição da matéria pelo
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Senado Federal. Existência de recursos orçamentários para aplicação na área de

saúde.

JOSÉ MENTOR (PT, SP) - Realização, pela Comissão de Finanças e

Tributação, de seminário sobre o repatriamento de recursos transferidos para o

exterior de forma ilegal. Importância do Projeto de Lei nº 5.228, de 2005, a respeito

do tema.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Participação do orador em seminário

promovido pelo Conselho Interamericano de Desenvolvimento Integral, em

Montevidéu, Uruguai. Considerações sobre o processo de integração dos países

sul-americanos. Postura adotada pelo Presidente da Venezuela, Hugo Chávez, com

relação às Forças Armadas Revolucionárias da Colômbia — FARC. Contrariedade à

recriação da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira — CPMF.

Dificuldades para a realização de efetiva reforma tributária. Posicionamento do

Presidente da Venezuela, Hugo Chávez, e do Presidente da Bolívia, Evo Morales,

quanto à presença da PETROBRAS em seus países. Perplexidade ante o

posicionamento do Governo brasileiro no tocante à revisão do contrato firmado entre

o Brasil e o Paraguai para utilização da energia gerada pela Usina Hidrelétrica de

Itaipu Binacional.

PRESIDENTE (Osório Adriano) - Presença nas galerias do plenário de alunos

da Escola Estadual Guiomar de Melo, do Município de Patos de Minas, Estado de

Minas Gerais.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Parcialidade da imprensa brasileira. Apoio à

criação da Contribuição Social para a Saúde — CSS. Avaliação dos ensinos

fundamental e médio. Alcance social de programas implantados pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF - Como Líder) - Referências elogiosas ao

Deputado José Genoíno. Necessidade de aumento de repasses da União para o

setor de saúde. Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo êxito na
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continuidade da política econômica do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso.

Votos de boas-vindas e de sucesso ao Deputado Pastor Pedro Ribeiro.

PRESIDENTE (Pastor Pedro Ribeiro) - Esclarecimento ao Deputado José

Genoíno sobre a impossibilidade regimental de concessão de apartes em

Comunicações de Lideranças.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


